

U Osijeku, 09. svibnja 2015. godine

MEDIJIMA

**PREDMET: Priopćenje za javnost**

Već smo duže vrijeme svjedoci još jednog pokušaja umanjivanja vrijednosti proisteklih iz Domovinskog rada kao i relativiziranja datuma pojedinih obljetnica koje su usko vezane uz veličanstvene pobjede Hrvatske vojske. Ovo nije prvi puta da vlada SDP-a unosi zbrku u vrednote sadržane u tradiciji hrvatskog naroda, ali začuđuje podrška od strane HDSSB-a i predsjednika Dragana Vulina.

Naime, HDSSB u svome priopćenju, koje potpisuje predsjednik Vulin, otvoreno podržava odluku Zorana Milanovića u naumu da se, prvi puta od kada se obilježava ova obljetnica, „Oluja“ zapravo fragmentira na manje dijelove i time svjesno umanja veličinu i značaj ovoga datuma u novijoj hrvatskoj povijesti. No, ako se sjetimo da je HDSSB na predsjedničkim izborima podržavao SDP-ovog kandidata Ivu Josipovića, onda ova podrška zapravo ne iznenađuje.

Stranka koja poziva na „zajedničko i dostojanstveno obilježavanje“, kako stoji u priopćenju predsjednika HDSSB-a Vulina, trebala bi se voditi kriterijima volje građana Republike Hrvatske, kao i volji branitelja koji su sudjelovali u vojno – redarstvenoj operaciji „Oluja“.

Jednako tako, HDSSB ponovno zanemaruje Ustav i zakone Republike Hrvatske, te ovaj puta zanemaruju ustavnu kategoriju Predsjednice Republike Hrvatske kao vrhovne zapovjednice Oružanih snaga Republike Hrvatske koja jedina može izdati zapovijed.

Nadalje, zaboravljaju i zanemaruju činjenicu da su se Oružane snage Republike Hrvatske ustrojile 28. svibnja 1991. te da slijedeće godine obilježavamo 25. godina OS RH – za kada je vojni mimohod u glavnom gradu svih Hrvata i najprimjereniji.

Nedopustivo je ovakvo politiziranje cjelokupne situacije te nerealno prikazivanje činjeničnog stanja od strane vlade Zorana Milanovića koja u javnosti već neko vrijeme pokušava umanjiti značaj Knina kao središta vojno – redarstvene operacije „Oluja“. Nama u HDZ-u ostaju nejasni motivi HDSSB-a koji se svjesno svrstao „na poligon međusobnih političkih obračuna“ podržavši Vladu Zorana Milanovića da od „Oluje“, ponosa svih građana Republike Hrvatske, napravi prvoklasni politički skandal, što mu je već uobičajena praksa.

„Oluja“ je jedna od najvećih pobjeda u povijesti hrvatskog naroda te se kao takva mora dostojanstveno obilježiti a Knin, kao grad pobjednik i simbol oslobođenja, zaslužuje naše puno poštovanje. Stoga pozivamo sve stranke domoljubne provenijencija da daju podršku Kninu, braniteljima i predsjednici Kolindi Grabar – Kitarović kako bismo dostojanstveno i svečano obilježili Dan pobjede u Kninu 5. kolovoza 2015. godine.

Predsjednik

Županijskog odbora HDZ-a  
Osječko-baranjske županije  
**Ivan Anušić**